
Фрагменти нове политике према Косову и Метохији - Вучић није Србија

Пише: Душко Кузовић
субота, 27 април 2024 08:15

  

(Излагање на Округлом столу на тему „Косово и Метохија – између окупације и
(веле)издаје“у организацији Српског националног већа Косова и Метохије, Српског
националн
ог
форум
а
и Народн
ог
покрет
а
„Отаџбина“
у
Београду, 22.априла 2024.
године)

  КРЕНУТИ ДАНАС У РЕФОРМЕ  

Ситуација јесте сложена, јесмо друштво у шаху, али не можемо да дозволимо предају.
Наша држава је болесна због издаје Александра Вучића, лошег поступања низа
државних администрација и нашег нечињења. Процеси у нашој заједници указују да смо
под одређеном врстом специјалног рата. Решење проблема, који је настао оружјем и који
расте тако дуго, могуће је само на активан начин.

  

Покретање било какве војне акције у овом тренутку је неприхватљиво због стања у
српском друштву, економији и администрацији. Војна акција неприпремљеног друштва,
која би се највероватније завршила неуспехом, била би нека врста ”овере” досадашње
велеиздаје.

  

На другој страни, поступци сепаратиста присиљавају нас да једино решење проблема у
коме смо се нашли, стоји у правцу хибридне специјалне акције, која ће да почне данас
реформом државе и друштва оспособљавајући их да се бране, а која ће се завршити
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пуном интеграцијом окупиране територије у државу и друштво Србије, и наплатом ратне
штете.

  

  

Стога, потребно је данас кренути у реформе на свим нивоима друштва и државе како
бисмо што пре били спремни на активне кораке да би у пракси могли имали добре
резултате.

  

На постојећи режим и кадар који попуњава државну администрацију грађани
Србије више не могу да рачунају. Потребан је оштар и храбар рез у свим државним
институцијама: нулта толеранција на корупцију, одговорни у затвору, а њихова имовина
у власништву државе, без обзира колико то бројало људи.

  

Треба нам политика која даје резултат у пракси. За њу су потребни нови људи, нова
организација, нов систем вредности, јасни циљеви, добро планирање, поштени медији,
информисани грађани, квалитетно образовани грађани, истински снажна економија,
добра пољопривреда, друштвена клима која даје слободномислећег и агилног појединца,
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одсуство корупције, јасан систем вредности који без милости заступају све државне
институције.

  

ШТА ЈЕ ПОТРЕБНО УРАДИТИ?

  

Потребно је да повратимо поверења грађана у државу. Без поверења у државу нема
појединца који ће бити спреман да се жртвује за отаџбину, било као војник било као
цивил.

  

Домаћа економија не постоји, она је сервис страних економија.

  

Претеране економске разлике у друштву разарају способност друштва за
одбрану,у Србији више од половине становништва је на ивици сиромаштва а на другој
страни имамо непримерено велики број милијардера и милионера. То дестимулише дух
заједништва и вољу за одбраном државе.

  

Отворити неколико филијала од преосталих српских банака на Kосову и Метохији.

  

Србија да покрене инвестициону политику према Kосмету и повезује привредне
субјекте, уз посебан третман делова са српском већином.

  

Држава да даје инвестиције обезбеђујући средства породицама у висини трошкова
живота (уз додатно запошљавање у јавном сектору и новим инвестицијама).

  

Издавање ваучера српским породицама за куповину робе увезене на Kосово из
Србије, као и за плаћање јавних издатака.

  

Осигурати трошкове школовања и ослобађање од јавних трошковапородицама са
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двоје и троје српске деце на Kосову.

  

ИзградитиМеханизам за помоћ и сигурност породицама исељеним са Kосова да се
врате у свој завичај.

  

Начинити попис: утврдити стварни број становника са структуром и миграционим
процесима.

  

(Проф др Комазецу хвала на помоћи у овим предлозима)
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НОВИ ПАКЕТИ МЕРА

  

Садашњи систем безбедности је заснован на старим, превазиђеним параметрима:
гломазан, скуп и неефикасан, под једноумљем, неприхваћен од шире јавности. Он само
наводно штити државу, а у пракси је монопол једног човека, који је потпуно
приватизовао све институције.

  

а) Дефинисање виталног националног интереса Србије. Да ли је то „Сви Срби у једној
држави!“ (искључиво мирним путем, стрпљиво градећи предуслове за тај
нешовинистички циљ).

  

б) Детекција нових извора угрожавања безбедности Србије - нетранспарентно
финансирање странака, бујање „ванпарламентарних центара моћи“ као што је
председник државе,

  

в) Дефинисање безбедносних приоритета Србије. 

  

г) Формирање Савета за стратегију националне безбедности (ССНБ),
интердсциплинарног „труста мозгова“, лишеног партијских предзнака.

  

д) Стварање обједињене обавештајно-контраобавештајне заједнице – Националне
безбедносне агенције (НБА) , од елитних делова БИА, ВОА и ВБА, организоване у
пет главних директората од којих је један за Космет

  

(Проф др Пашанском хвала на помоћи у овим предлозима)

  

ПАКЕТИ МЕРА
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Први пакет мера:

  

✓    Прекинути преговоре са сепаратистима.

  

✓    Не признајемо Бриселски, Вашингтонски и Охридски споразум и све остале усмене и
писане споразуме непријављене домаћој јавности.

  

✓    У Скупштини Србије донети платформу о Косову и Метохији која ће бити обавезујућа
за све лица и субјекте са регистрованом делатношћу у Србији.

  

✓    Прогласити Косово и Метохију за окупирану територију, уз дефинисање какав однос
има тај чин са Резолуцијом 1244.

  

✓    Напустити интеграције према ЕУ и НАТО,

  

✓    Проверити да ли је апсурдно даље учешће Србије у Савету Европе,

  

✓    Привести правди одговорне за учињено, као за и невршење својих дужности,

  

✓    Прекинути са злоупотребом проблема Косова и Метохије, најпре за лично богаћење,

  

✓    Преговоре око Косова и Метохије вратити у Уједињене нације, ангажовати Савет за
старатељство УН
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✓    Избори на простору Косова и Метохије, које није расписала Скупштина Србије,
третирати као неважеће са свим последицама за одговорне.

  

✓    Изборе у Србији, који истовремено нису расписани и на Косову, сматрати  неважећем
са свим последицама за одговорне.

  

  

Други пакет мера:

  

✓    За све одлуке сепаратистичких снага на Косову и Метохије предузимати реципрочне
мере.

  

✓    Предузети мере оштре саобраћајне контроле на свим административним прелазима,

  

✓    За сваки покушај угрожавања интереса Србије, Срба и осталог нешиптарског
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становништва на Косову* одговорити херметичком блокадом.

  

✓    Позвати Грчку и Црну Гору на придруживање блокади (неће хтети ни смети, али
наше је да их позовемо).

  

✓    Нулта толеранције на крађу шуме на територији Србије од шумокрадица са Косова*.

  

✓    Забрана шверца свих врста роба са Косова и Метохије према Србији и преко Србије.

  

✓    Прекид канала снабдевања наркотицима са Косова и Метохијепреко територије
Србије и ометање снабдевања из свих осталих праваца.

  

✓    Константан и ефикасан полицијски удар на све послове шиптарских криминалних
банди у Србији, Балкану и Европи.

  

✓    Оштра заштита непокретности у власништву грађана Србије на Косову и Метохији,

  

✓    Поврат власништва над непокретностима у власништву институција Србије које су
међународне снаге неосновано предале на коришћење сепаратистима.

  

✓    Евидентирање свих локалитета манастира, цркава и гробаља (у било којем
грађевинском стању да су), припадајућих парцела, права приступних путева, као
имовина грађана Србије.

  

✓    Активна заштита свих материјалних и нематеријалних културних вредности Срба на
Косову и Метохији.
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✓    Активан програм за заштиту гробаља и меморијала,

  

✓    Да се јавно захтева од СПЦ да патријарх већи део године да проводи у Пећкој
патријаршији.

  

✓    Формирање компанија за обраду пољопривредног земљишта и имања у власништву
Срба прогнаних са Косова и Метохије, итд.

  

✓    Прекинути са индиректним финансирањем оружаних снага Косова*: Турска је
највећи донатор оружаних снага Косова. Истовремено, турске фирме остварују огромне
приходе у Србији радећи послове који се плаћају из пореског новца, То је за нас
неприхватљиво!

  

✓    Савремено и прихватљиво решење за све:за нешиптарско становништво на Косову
и Метохији наћи модел који штити и чува вредности, циљеве и особине које свака
заједница сматра за битне,

  

ЗАХТЕВИ ПРЕДСЕДНИКУ, ВЛАДИ И ГРАЂАНИМА СРБИЈЕ

  

Од Александра Вучића тражимо: 

  

✓    Да поништи све обавезе које је, основано или неосновано, преузео у име грађана
Србије;

  

✓    Да поднесе оставку на место председника Републике као и на све политичке
функције у држави јер је починио велеиздају и државни удар,

  

✓    Да преда путне исправе.
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Од Владе Србије тражимо:

  

✓    Да поништи све обавезе које је, основано или неосновано, преузела у име грађана
Србије;

  

✓    Да прогласи окупацију Косова и Метохије;

  

✓    Да уз нечастан отпуст из државне службе отпусти из службе сва лица која имају
двојно држављанство, која нису прошла безбедносну проверу, и која не испуњавају
здравствене услове;

  

✓    Да омогући слободу збора и говора;

  

✓    Да ухапси Александра Вучића и његове сараднике због велеиздаје и државног
удара.

  

✓    Да поступи по кривичним пријавама поднетим против Александра Вучића за
велеиздају и државни удар,

  

✓    Да мирно преда управу државом привременој влади са задатком да направи пресек
стања и припреми услове за нове демократске изборе.

  

Од држављана Србије:

  

✓    Уколико Скупштина не прогласи окупцију Косова и Метохије и не спроведе горе
наведене реформе - грађани да се организују и прогласе окупацију целокупне
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територије Србије ;

  

✓    Да прекину учешће у свим политичким организацијама и да стану у један фронт без
обзира шта говориле и радиле и какве мамце им бацали,

  

✓    Да уклоне све препреке које их онемогућавају у јединственом отпору;

  

✓    Да, у складу са својим обавезама предвиђеним Уставом Србије, започну отпор на
свим нивоима, свуда и на сваком месту;

  

✓    Да прекину са учешћем у непродуктивним облицима отпора – оним који не доносе
резултат у пракси;

  

✓    Да одбију све позиве на протесте које окупациони режим подмеће и учествују само у
једном – смени окупационог режима;

  

✓    Да прекину сарадњу са свим нивоима државних институција које не заступају
интересе грађана и државе Србије;

  

✓    Да изолују све алате репресије и завођења страха (извршитељи, нпр);

  

✓    Да прекину да финансирају службе, институције и предузећа која не раде свој посао
у интересу грађана Србије, која раде за окупатора или не раде уопште задатке и
послове за које су плаћени и ангажовани;

  

✓    Да организују паралелне институције до тражених реформи, или смене режима;
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✓    Да обнове добре односе на свим нивоима и прекину са свим облицима сукоба који
производе нејединство,

  

✓    Да одбију све постојеће поделе у друштву осим на добре и лоше људе;

  

✓    Да укидају мржњу, нетрпељивост, страх од суграђана и сународника;

  

✓    Да прекину са праћењем државних канала, режимских медија и саопштења
окупациониг режима, како владајућег тако и тзв. опозиционих јер ту нема разлике,

  

✓    Да зауставе експлоатације ресурса у власништву грађана Србије до утврђивања
стварног стања.

  

УМЕСТО ЗАКЉУЧКА:

  

Уместо да честита Србија дише разбојницима за вратом, они дишу Србији. Шта више, они
поштене грађане Србије називају терористима. Режим у Београду, уместо да обавља
своју дужност, смишља покривалице којима скреће пажњу грађана са питања опстанка
државе и сваког грађанина лично!

  

Позивам запослене у БИА, ВБА, ВОА и полицији да стану уз свој народ, а не да бране
окупациони режим. Држава није Александар Вучић!

  

Позивам Србе са Косова и Метохије (и све остале угрожене заједнице), да у што већем
броју дођу у Београд. Десет хиљада присутних враћа шансе да се позитивно реши
данашња тема, а стотину хиљада на једном месту у једном тренутку са јасним захтевима
и без превараната у вођству, има велике шансе да доведе у ред целу државу.
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Пише: Душко Кузовић
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Ако на улице изађе много људи са захтевом за смену режима, промене имају велику
шансу да буду мирне и безболне. Ако на улице изађе мали број грађана, промене ће бити
скупе. Што касније предузмемо акцију, цена те акција ће бити већа!

  

Роб који чека да му неко други скине ланце, никад неће дочекати слободу, већ само
другог господара!

  

У Београду, 22.04.2024.
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